

恒大主场大战东京FC 亚冠1/8决赛一场定胜负 今晚,中国足球聚焦广州

□新华社广州5月29日电(记者王浩明)

30日晚,中超在亚冠的“独苗”广州恒大将在主场迎来1/8决赛的对手东京FC队,里皮上任两周就迎“大考”。在这个一场定胜负的淘汰赛里,亚冠“主场虫”的广州恒大能否一扫阴霾战胜日本联赛“客场龙”?大幕即将拉开,30日晚的广州就是中国足球的中央舞台。

最后1分钟从“死亡之组”死里逃生,广州恒大在亚冠联赛奇怪的一场定胜负的1/8决赛赛制里获得了关键的主场优势。

然而,在亚冠小组赛中,天河体育中心留下的更多是遗憾和苦涩:当广州恒大在韩国全州5:1横扫韩国联赛冠军全北现代后,满

怀期待的球迷却见证了球队在主场被泰国的武里南联完爆;当再胜一场就可锁定小组出线席位时,5万名广州球迷又含泪看完了球队倒在了“黑色三分钟”里被逼上绝境。亚冠小组赛总共3个主场比赛,广州恒大的战绩仅为1平2负,这样的数据很难说有什么主场优势。

反观他们的对手东京FC则是名副其实的“客场龙”。他们在本赛季J联赛的客场比赛中取得了5胜1负的战绩,客场能力实属惊人。

抛开战绩和心理不谈,广州恒大获得的最大主场优势就是“以逸待劳”。东京FC刚刚在26日与浦和红钻苦战90分钟,他们在休息两天后,于29日下午抵达广州,舟

车劳顿可想而知。而广州恒大这边25日用半替补阵容打完山东鲁能后,则有完整的4天休息调整时间,体能占优。

这场一锤定音的比赛,距离里皮飞抵广州的17日,仅仅过去了不到两周。两场中超一胜一平,失望也好,差强人意也罢,其实人们并不在乎。所谓“一俊遮百丑”,关键的就是这场比赛。

里皮也很清楚这一点,在25日中超联赛客场对山东鲁能的比赛中,里皮只用了半套主力阵容,郑智、孔卡等都得到了充足的休息。而随着穆里奇的伤愈归队,广州恒大“三叉戟”再度聚首,可谓兵强马壮。

(CCTV-5今晚8:00现场直播比赛实况。——编者注)

国际田联钻石联赛尤金站6月2日开赛 刘翔将再战罗伯斯

□新华社北京5月29日电(记者吴俊宽)

国家体育总局田管中心副主任冯树勇29日通过微博透露,刘翔一行29日踏上赴美征程,参加6月2日在美国俄勒冈州尤金市举行的国际田联钻石联赛尤金站比赛。古巴跨栏名将罗伯斯也将参加本站比赛,这将是两人在大邱世锦赛经历“拉手门”之后首次在室外赛场上碰面。

尤金站比赛是本赛季钻石联赛的第四站,同时也是男子110米栏项目的第二场比赛。在5月19日的钻石联赛上海站比赛中,刘翔击败众多美国名将,以12秒97的赛季领先成绩获得冠军,本赛季室外赛

事保持不败。相反世界纪录保持者罗伯斯由于受到大腿肌肉伤病困扰,近期状态持续低迷。

27日刚刚在古巴哈瓦那举行的一场田径赛中,罗伯斯不敌本国年轻选手奥尔特加,以13秒18的成绩屈居亚军。现年20岁的奥尔特加以13秒09的成绩获得冠军,这是他跨栏生涯中的最好成绩,在本赛季中排第三。罗伯斯和奥尔特加都将参加此次尤金站比赛。

除了罗伯斯之外,本土作战的美国选手也将成为刘翔在尤金站的强劲对手。如不出意外,大邱世锦赛冠军理查德森、伊斯坦布尔室内田径锦标赛冠军梅里特以及赛事卫冕冠军奥利弗都将参加本站比赛。

NBA 季后赛 热火“三缺一”仍破“绿衫军”



詹姆斯(左)和韦德在比赛中。(新浪体育)

□据新华社

没有三巨头之一的波什助阵没关系,迈阿密热火队只需詹姆斯和韦德这二人组合就足以势如破竹。北京时间5月29日,在NBA东部决赛首回合交锋中,“詹韦组合”帮助热火队以93:79挫败凯尔特人队。

在东部半决赛上,总比分1:2落后的热火队正是仰仗“詹韦组

合”的联合爆发,才得以连赢3场淘汰了步行者队。如这对组合能继续保持如此良好状态,那么热火队连续第二年跻身总决赛几乎是板上钉钉。

当晚,“詹韦组合”联手贡献了54分,其中詹姆斯独得32分和13个篮板,而韦德7次助攻队友得分,并在关键的第四节一人砍下10分。

“我们今晚让詹韦两人打得实在太爽了。”“绿衫军”主帅里弗斯

分析本队失败原因时说,“他们像猫一样快,那就是他们的本色。”

詹姆斯则表示:“无论场上与我争斗的对手是谁,我和韦德感觉比以往要舒适很多。我二人互补,相互节省对方能量,总是保持着进攻态势。”

腹部肌肉拉伤的波什当天终于得以与全队一起参加了赛前训练,不过他只是进行了简单热身,何时能复出目前依然难定。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛报报业集团主办, 洛报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, 1.1x10⁴ 用户, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省第三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 最权威。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户网站建设奖, 网络媒体先锋。

广告咨询电话: 66233118 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论, 开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

意国脚涉嫌赌球

□新华社罗马5月28日电

由于牵扯代号为“上次赌局”的赌球案,意大利国家队后卫克里希托28日被主教练普兰德利从欧洲杯大名单中剔除。

克里希托目前效力于俄超泽尼特队,警方怀疑他在效力意甲热那亚队期间曾参与赌球。去年5月10号,在拉齐奥和热那亚比赛之前,克里希托和队友米兰内托在一家餐馆内与拉齐奥队的朱·斯库里会面,而后者已被检方认为有操纵比赛的行为,因此克里希托自然也成了调查对象。

克里希托原本被视为是国家队主力左后卫的不二人选,主教练普兰德利也对其赞赏有加,但碍于外界的压力,他最终还是放弃了这位25岁的后防大将。